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P R O P O Z I C I J E / P R A V I L N I K 

MEĐUOPŠTINSKE LIGE SUBOTICA ZA 2022. 
 

 

  Takmičenje u Međuopštinskoj  ligi Subotica  počinje   07-08. maja 2022. godine  
A  završava se 02-03. oktobra 2022.  god. Igra se po Bergerovom sistemu 9 kola. 
 

      Organizator takmičenja je ŠS Vojvodine, a tehničku organizaciju sprovodi Šahovski 
savez Subotice, preko komesara lige IA Milorada Maravi ća.  
 

        U MOL-SU ligi   učestvuje sledećih 9  ekipa koje moraju biti  uredno registrovane 
kod Šahovskog .Saveza Vojvodine za 2022. godinu. 
 
 

 R:B KLUB MESTO 

1 Š.K. BAČKA- II PACIR 
2 Š.K.  ADA MOL 
3 Š.K “ GUNAROŠ “                                    GUNAROŠ 
 4 ŠK  “ SENTA” – II                                    SENTA 
5 Š.K.  EDJŠEG”                                           MALI  IĐOŠ 
6 Š.K. „POTISJE“  KANJIŽA 
7 HAŠK “ZRINJSKI”                                     SUBOTICA 
8 Š.K. SAHART SUBOTICA 
9 Š.K.  HAJDUK II KULA 

 
1. Pobednik lige stiče pravo igranja u višem rangu tj. Severno-Bačkoj ligi 2023. god. 

 
2. Iz lige se ne ispada.  

 
 
 Sve ekipe i igra či učesnici u takm čenju MOL-Subotica dužni su poštovati i  
sprovoditi važece mere, i preporuke Kriznog štaba v lade republike Srbije koje važe 
na dan održavanja takmi čenja.  
 
  

   U ekipi mogu nastupiti samo zdravi igra či, kojima je u nadležnoj zdravstvenoj 
ustanovi utvr đena opšta zdravstvena sposobnost za obavljanje spor tskih aktivnosti, 
(Pravilnik o utvr đivanju zdravstvene sposobnosti sportista za obavlja nje sportskih 
aktivnosti i u čestvovanje na sportskim takmi čenjima član 3. Stav 1  Proveru opste 
zdravstvene sposobnosti  takmi čari su obavezni da izvrsite  pre pocetka takmicenja  
i ona ce da vazi 6 meseci, tj. do zavrsetka MOL-Sub otica )  
 

 



  Na osnovu Odluke Izvršnog  Odbora Šahovskog .Saveza Vojvodine od 14.04.2021. 
godine, sve lige zaključno do Druge lige grupa Vojvodine  igraju se: 
 

1. Po Bergerovom bod sistemu. 
2. Dele se na prole ćni i jesenji deo 
3. Da se u prolećnom delu odigra pet kola i to: 

                                    08. 05. - 15. 05. - 22. 05.- 29.06 i 05.06. 2022. god 
4.Da se u jesenjem delu odigraju preostala cetiri kola i to 

                                   04.09. - 11. 09. - 18. 09.i 25.09.  2022. god. 
 

3. Konačan plasman u ligi određuje na osnovu: 
 

  Ukupnog zbira osvojenih me č  bodova svake ekipe. Bodovi se dodeljuju  
                           1. – pobeda u meču       3 boda. 

                         2. – nerešen rezultat     1 bod. 
                         3. -  poraz u meču        0 bodova. 
 

          U slu čaju da dve ili više ekipa imaju ISTI BROJ ME Č BODOVA, odlu čuje: 
                          1.  - veći broj osvojenih poena, 
                          2.  - bolji međusobni rezultat ekipa koje dele kritično mesto, 
                          3.  - uspeh po Soneborn-Bergeru (primenjen na meč bodove) 
4. - novi meč (mečevi) zainteresovanih ekipa 

 
 

      Meč se igra se na 6 seniorskih tabli. Sastav ekipe može biti proizvoljan ,  nisu 
 merodavne kategorije/titule. odnosno rejting igrča.  

Domacin me ča obavezan je obezbediti adekvatnu salu za igru, i sve potrebne 
rekvizite, tj. šest tabli, figura, elektronskih časovnoka i formilare za pisanje partija. 

Domaca Ekipa koja ne obezbedi  potrebne rekvizite. izgubice partije bez igre 
na  tablama za koje ih nije obezbedila. 

 

Pred svaki meč,  kapiteni ekipa predaju sudiji sastav ekipa, i overen od 
strane  Š.S.Vojvodine PDF Spisak registrovanih igrace  za 2022. God.   

PDF overeni Spisak se koristi umesto dosadašnjih ta kmi čarskih knjižica. U 
slu čaju da je Spisak ošte ćen ili nedovoljno čitak sudija može koristiti svoj Spisak 
 Igrač koji nije upisan u spisak registrovanih igra ča dobijen od ŠSV ne može 
nastupiti za ekipu , ako nastupi  on gubi partiju k ontumacijom.  

Sudija, na zahtev Kapitena protivnicke ekipe. ima p ravo da od igra ča zahteva 
prikazivanje dokumenta sa fotografijom radi dokaziv anja identiteta.  
 

Ako igra č ima razli čito Ime ili Prezime u li čnoj karti od onog u bazi podataka 
Sudija će proveriti da li je u pitanju razlika zbog pisanja  imena ili prezimena na 
stranom jeziku i utvrdi će da li je isti fide ID broj 

 

Ukoliko se desi da neki igra č sedne na pogrešnu tablu u odnosu na kojoj je 
prijavljen , povu če potez i pritisne sat, on gubi  partiju kontumacij om na tabli gde je 
trebao da nastupi, a partija koju je po čeo na pogrešnoj tabli se poništava i na njoj se 
normalno sastaju oni koji su po predatim sastavima i trebali tamo da igraju.  

 
Sudije koje sude  mečeve, moraju imati sudijsku legitimaciju sa plaćenom 

članarinom kod ŠSV za 2022. godinu. Sudije za  mečeve  obezbeđuje I određuje domaćin, 
u saradnji sa Komesarom lige.  Sudija je dužan da se stara za primenu  FIDE  pravila, da 
vodi Zapisnik o meču u tri primerka, i da se stara o redu i miru tj.  o odgovarajućim 
uslovima za igru. 

 



Sudija meča je dužan da u Zapisnik meča upiše sve tražene podatke: Ime i prezime, 
Pun datum rođenja, FIDE ID broj, i rejting (da li ima ili nema).  

 

Po  okon čanju  me ča  sudija kapitenima vra ća overen PDF Spisak 
registrovanih igraca i po jedan primerak potpisanog   Zapisnika odigranog me ča, 
treci  prmerak Zapisnika čuva  sudije meca do kraja lige.  

 

Meč se igra po FIDE Pravilniku. Tempo igra za partiju je: 90 min. + 30 sec, bonusa 
za svaki odigrani potez. Vreme na casovniku je uvek do kraja partije.  

 

Svaki igrač obavezan je pisati sve odigrane poteze. Igrač koji nema upisane sve 
poteze, bice od strane sudije opomenut Opomenom, pa Javnom Opomenom i na kraju ce 
izgubiti  partiju  Kontumacijom.  

 

U salu za igru za vreme me ča zabranjeno je unošenje mobilnih telefona. Svaki 
igrač  koji prekrši  ovu  zabranu, kaznice  se  gubitkom   partije.  

 
Domaća ekipa ima bele figure na neparnim tablama. Gostujuća ekipa snosi svoje 

troškove puta i eventualne ishrane,  
 

 Sudija i Kapiten domace ekipe, obavezni su odmah p o okon čanju me ča javiti 
rezultat Komesaru lige. 

 

To su može uraditi SMS porukom na mob. Tel. - 063 5 97 232   Zapisnik meca je 
najbolje odmah slikati, i fotografiju poslati Viber om  Komesaru lige.  

 

U koliko to niste u stanju Zapisnik me ča duzni ste poslati putem E- maila  
miloradmaravic50@yahoo.com istoga dana što pre, a  najkasnije do 20 cas. :  

 

Molim Vas da ove rokove striktno poštujete, da bi s e Sajtovi koji prate ovo 
takmi čenja, mogli  na vreme  ažurirati.  

 
 

 Po okon čanju me ča Domaćin je dužan sudiji isplati putne troškove (ako ih 
ima) i sudijsku taksu koja iznosi 2.000,00 dinara.  

 

Mečevi se igraju prema rasporedu, koji je prilog ovih  Propozicija, a koji je komisijski 
utvrđen prilikom izvlačenja brojeva na sastanku I.O.Š.S.Subotice koji je odrzan 
26.04.2022. godine u Subotici. 
 

 Svi prolecni i jesenji me čevi igraju se nedeljom sa po četkom u 10 časova.  
 Šahovski klubovi: 1. Potisje- Kanjza  i  2. HASK- Zrinjski – Subotica   
  Sve svoje meceve kao domacini igraju subotom od 1 7 casova.  
 

 Odlaganje mečeva nije dozvoljeno . Isti  mogu igrati  ranije,   i subotom od 17 čas. 
Meč se izuzetno može odložiti uz saglasnost Saveza/Komesara, ukoliko najmanje dva 
standardna člana ekipe učestvuju na  državnom ili međunarodnom takmičenju, ali ne i u 
poslednjem kolu. 
 

Kašnjenje igrača na partiju se toleriše 59 min i 59 sekundi  s tim što se vreme 
kašnjenja obračunava igraču koji kasni kao vreme koje je razmišljao za potez. 

 

Za vreme trajanja meča u sali je zabranjeno  točenje i konzumiranje alkohola i 
pušenje.   

 

Propozicije i Adresar Me đuopštinske lige Subotica, kao i pra ćenje rezultata u 
toku lige mogu pratiti se na Sajtovima:  

 
1.  https://chessvojvodina.westeurope.cloudapp.azure.com/ pod Takmičenja. 
2.  www.vojvodinachess.net   pod Takmi čenja/MOL-SU- 2022 .    
3.  www.chessnovisad.in.rs    
4.  www.chess-results.com     
 



  Sve eventualne primedbe kao i najavu žalbe, kapiteni su dužni da unesu u 
Zapisnik meča.  Žalba na odluku sudije ili ako se igralo bez sudije, podnosi se u prvom 
stepenu u pismenoj formi, komesaru lige najkasnije 48 časova po nastalom sporu uz 
uplatu takse od 2.000 dinara. na žiro račun Šahovskog saveza Subotice br; .160–
356956–88,  Svrha uplate: Žalba   

 

U drugom stepenu žalba se predaje takmičarskoj komisiji ŠS Vojvodine uz taksu od 
2.000,00 dinara. Uplaćenih na  žiro račun Šahovskog saveza Vojvodine br; . 340-1945-
12,  Svrha uplate: Žalba  U slučaju pozitivnog rešenja žalbi taksa se vraća, a u suprotnom 
ostaje Savezima. 
 

 Žalbe bez uplaćene takse neće se razmatrati.  
 
U slu čaju najavljene Žalbe, Sudija me ča Komesaru lige obavezan je  dostaviti 

originalni Zapisnik me ča, sa  izjavama sudije i kapitena obe ekipe. .Izjav e mogu biti  
na pole đini zapisnika ili na posebnom listu papira. .  

 
 Ekipe koje promene mesto odigravanja mečeva navedenih u Propozicijama, dužne 

su da svoje protivnike izveste o novoj adresi prostorije gde se odigravaju mečevi, 
najkasnije 48 časova pred početak meča. 

 

 Sve što nije predviđeno ovim pravilnikom, rešavaće se u skladu sa važećim 
pravilnicima FIDE i Šahovskog Saveza Vojvodine. 

 

Na osnovu Odluke Izvršnog  Odbora Šahovskog .Saveza Vojvodine od 14.04.2021. 
godine Kotizacija i  Troškovi rejtingovanja MOL_SU za 2022. god. iznose 5.000,00 
dinara. Ovaj iznos uplaćuje se na žiro račun Šahovskog saveza Subotic br; .160–
356956–88,  Svrha uplate: Trošk. rejtingovanja  MOL-SU. 2021 .  

 
Uplatu izvršiti na osnovu Ra čuna koji dobijete od  Šahovskog Saveza  

Subotice.  
 
Ovaj Pravilnik je usvojen na sednici Izvršnog odbor a Šahovskog Saveza 

Subotice koji je odrzan 26.04.2022. godine u Suboti ci.  
 
 

KOMESAR TAKMI ČENJA  MOL- SUBOTICA ZA 2021. god. 
Milorad Maravi ć, IA FIDE 
24000 SUBOTICA, JASMINOVA 12 
Mob/tel:  063 597 232 
e-mail:  miloradmaravic@yahoo.com  
 
 


